

疫下打頭陣開唱措施不鬆懈

雷有輝深信 雨後現彩虹

香港文匯報訊(記者李思穎)人算不如天算,一場新冠肺炎疫情令人措手不及,上半年各行各業近乎停頓,演藝行業備受嚴峻考驗,幸虧逆境下令市民學識自強不息,隨着疫情緩和,各行各業慢慢重新出發,停工半年的太極樂隊主音歌手雷有輝(Patrick)決意於8月開騷,率先啟動舉行個人演唱會,是疫情下第一位再開騷的歌手,或許前面有些不能預測的因素,Patrick堅持以正面態度面對,只有前進沒有退縮,他深信雨後陽光現出彩虹,世界更美好。

雷有輝定於8月15、16日假西九文化戲曲中心舉行兩場演唱會,演唱會命名rainbow after rain《pat music over rainbow》,寓意着疫情過後現出彩虹,他透過這道音樂彩虹正帶給大家正能量,香港人重回正軌,重拾開心生活,無疑疫情打亂了大家生活日常,但就有着另一番新體會,會更加珍惜眼前的擁有,今日不知明日事,無人預計到何時可以見面唱歌,何時能一起食飯,所以要多陪屋企人、同朋友多見面增進感情,錯失時機便補救不來。

疫情把Patrick 4月的開騷計劃打亂,就在「被迫」放假期間,收到通知8月有期開騷,最初他經過一下念頭要否再延後,但見疫情逐漸向好,有信心8月能成事。

抱着正面信念勇往直前

人的心魔會影響一生,Patrick抱着正面信念,不去多作顧慮:「總之正常做法,如常開會、宣傳,密鑼緊鼓去準備,不會停低望天打卦,必須向前往,也沒多手準備,是一手準備晒所有嘢,破釜沉舟。當然在防疫措施絕不鬆懈,主辦單位會為每位觀眾派發口罩,場館可容納千多人,但

受限聚令影響,場館不能坐滿,確保大家健康。」

香港人經歷過沙士一戰,教懂大家有防範意識,Patrick面對疫情下開騷壓力,他從容道:「沒有理會。一來經過沙士時期,大家學懂加強衛生意識,變相對這次疫情駕輕就熟,香港人都好醒,3、4月時在街上幾乎所有人都戴上口罩,又勤洗手,大家都好規矩,好多朋友都話連普通感冒都減少,其實戴口罩漸漸變成恒常習慣也不失是好事,不過天氣熱戴住口罩真的很辛苦。」提到他在加拿大的哥哥雷有曜也受疫情爆發影響,Patrick和胞兄有保持聯絡,互相關心。

Patrick除了是太極的主將,也為不少歌手擔當和音和走埠演出,惜近半年各地「封關」下,收入是「零」,塞翁失馬,反而令他前所未有多了時間和家人相處,不過疫情下,他有一個月時間完全放鬆,每天過着吃睡、煲劇的日子,一下子胖了8kg,開始認不到自己,立刻的起心肝減肥,經過努力運動和健康飲食後,現已回落到昔日磅數。



雷有輝從容面對疫情下的開騷壓力。

太極主音歌手雷有輝決意於下月開騷。

特別感激 Joey Tang 照顧

香港文匯報訊(記者梁靜儀)Patrick先單飛在西九戲曲中心打頭陣開騷,壓軸是太極35周年演唱會:「12月便輪到太極在西九第一次在戶外場地演出,對太極同歌迷都好新鮮,成功的話,可能成為其他歌手多一個選擇場地。」談到太極樂隊,當年樂隊火速成名,曾令Patrick有點迷失,他說:「組樂隊要保持狂野心態,所以我每晚也要過夜生活,常去喝酒、去玩,Joey Tang是比較理性的一個,每次我都是打橫(喝醉)出來,而他是扶着我、照顧我。」至上世紀90年代中,樂隊決定減少作品,各自發展,Patrick笑言是因為喝酒太多、太累。Patrick特別感激Joey:「我們關係比親兄弟更親密,Joey很保護我,他怕我當眾出醜,很多時候我在公眾場所,喝醉會大哭,他會抱着我扶着我離開。」



雷有輝(右)請來Joey Tang(左)擔任演唱會音樂總監。

經營婚姻近廿載 秘訣如煎牛扒?

Patrick和太太明年便迎來瓷婚紀念,夫妻恩愛如昔,Patrick娓娓道來這段細水長流「牛扒式」婚姻如何經營,笑說:「煎牛扒先用大火慢慢煎燉表面,代表熱戀期,繼而慢火把牛扒煎好,但我們連細火階段都過去,目前是熄火狀態,留下熱度的這團火會慢慢滲透入心,只要保持這個溫度便可以穩固長久。」他更鼓勵大家對所愛要經常把「我愛你」宣諸於口:「之前我猶如空姐生涯,每周有三日走埠,每次返到屋企都會同對方講好耐無見好掛住你,現在成日見都會講,去完廁所又話掛住你,每朝起床便同太太講『I love u』,臨出門工作會同太太有個擁抱和goodbye kiss,一舉一動發自內心,若然怕尷尬便不會做,太耐不講更加失去動力,久而久之,便失去這三個字所包含的意義,感情好易轉淡。」

Patrick的太太是初戀相識,經歷過四次分手,他自認花心:「樂手比較多情,是自己不好,容易認識了別人。」他感激太太多次包容,幸運遇上太太,令他更珍惜家庭。

Patrick的兒子已經19歲讀大學一年級,兩父子無所不談,兒子在感情生活上絕不老豆蠶蝕:「阿仔開始有感情生活,都換了第二個,我們會傾追女仔,近日發覺他改了話題,喜歡講股票金融,因他修讀business and accounting,我有時都給難倒,要睇書惡補。」

湯洛雯甜蜜攬馬國明 前度羅天宇也同場

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馬國明與湯洛雯(靚湯)自公開戀情後,越見愛得高調,他們除了在社交網換上定情的小馬及獨角獸公仔做頭像外,還穿着黑色情侶裝拍拖出席朋友飯局,前日無綫高層樂易玲61歲正生日飯局,二人又再仔仔現身,靚湯更公開攬實馬明影大合照放閃,而二人前面正是靚湯的前度羅天宇。

馬明與靚湯近日分別拍完劇集《BB大晒》及《一笑渡凡間》,馬明趁新劇《兒童醫院》開拍前,爭取時間與女友拍拖,並出席飯局介紹另一半給朋友認識,近日楊茹庭(Scan)上載與馬明、靚湯及林景弘飯敘的相片到社交網,相中馬明與靚湯並排而坐影相,眾人又面紅紅,似乎喝了不少酒。

前日無綫高層樂易玲61歲正生日,處於熱戀期的二人又再拍拖出席生日會,影大合照時靚湯更肉緊攬實馬明,不過湊巧的是,二人前面正是靚湯的前度羅天宇。



靚湯(後排右三)攬實馬明(後排右四)合照,而二人前面正是靚湯的前度羅天宇。網上圖片

孖黎瑞恩跳《喜氣洋洋》 馬浚偉望觀眾投入拍手



馬浚偉與黎瑞恩排練跳舞部份。

香港文匯報訊(記者阿祖)馬浚偉、黎瑞恩日前為舞台劇《男人四十CEO》排練跳舞部分,二人又唱又跳徐小鳳的《喜氣洋洋》,伴隨着歌舞,排舞室內一片喜氣洋洋,馬仔表示歌舞部分他只是第一日排,反而小恩子已經排了兩天。

馬仔坦言為求正式公演時能與現場觀眾互動,所以特別要求排舞師將舞蹈盡量簡單化,馬仔說:「希望拍手位,觀眾可以和我們一齊拍手!」小恩子附和說:「這首歌舞這麼開心,觀眾無可能不站起來拍手吧!」

熱烈慶祝

香港回歸祖國23周年

祝賀香港國安法通過實施

維護「一國兩制」

行穩致遠 安定繁榮



香港廣西北海市同鄉聯誼會

